



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

關於立法會李良汪議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2025年11月26日第106/E76/VIII/GPAL/2025號函轉來李良汪議員於2025年11月21日提出，行政長官辦公室於2025年11月26日收到之書面質詢，答覆如下：

澳門格蘭披治大賽車作為本澳最具規模和代表性的年度體育盛事，特區政府一直致力優化和完善賽事的各項安排，以平衡社會各方需求。

“第72屆澳門格蘭披治大賽車”中，本地攤位比例達八成，既為本地中小微企提供參與體育盛事的平台，助力其開拓發展空間，也配合賽事面向國際的受眾層面，助力宣傳澳門世界旅遊休閒中心的城市形象，故目前本地與非本地銷售攤位申請比例並未設限，體育局日後將密切關注和留意有關比例，持續檢視攤位申請與分配機制，以更好地借助大賽車平台扶持本地中小微企，充份發揮大賽車拉動社會和經濟發展的作用。

關於“第72屆澳門格蘭披治大賽車”銷售攤位申請超出區域攤位數量之抽籤安排，相關工作於2025年10月份展開，其結果公佈於大賽車官方網站，以及張貼於體育局指定之轄下場所，並與各中籤公司辦理確認手續程序。倘有中籤者放棄之攤位，則依序由候補名單順延遞補。至於租金方面，大賽車作為本澳年度盛事之一，考慮到需平衡活動品質與商戶經營成本，故大賽車銷售攤位價格近年未有作調升。未來會因應活動的實際情況，持續檢視和完善有關抽籤程序，優化活動安排及與商戶協調機制，進一步提升大賽車的整體效益。

代局長

李詩靈